Тест по теме: «Западная Сибирь»
1  вариант

1. Установите соответствие:

Природный рубеж                                  Часть границы
   1. Северный Ледовитый океан;                  А. Юг
   2 . Казахский мелкосопочник                     Б. Запад
                                                                          В. Север
                                                                          Г. Восток

2. Фундамент Западно  - Сибирской платформы по сравнению с Восточно – Европейской образовался:
                             А. Раньше        Б. В то же время     В. Позже 

3. Территория Западной Сибири имеет общий уклон:
                                  А. К северу    Б. К югу

4. Нарастание континентальности климата Западной Сибири проявляется:
             А. В  более холодной зиме      Б. В более  холодной зиме и большем кол-во осадков

5. Многолетняя мерзлота Западной  Сибири по сравнению с Восточно – Европейской имеет:
                    А. Более широкое распространение    Б. Менее широкое

6.  В Западной Сибири следующие природные зоны:
                          А. Арктические пустыни – лесостепи       Б. Тундры – степи    
                                               В. Лесотундра – полупустыни

7.  Преобладающий тип почв в Западной Сибири:
                 А. Тундрово – глеевые        Б. Подзолистые      В. Дерново – подзолистые

8. Около 60% территории Западной Сибири занимает зона:
                           А. Степная        Б.  Лесоболотная        В. Лесостепная

9. Особенностью Западной Сибири является:
                   А. Разнообразие растительности    Б. Заболоченность     

10.  Освоение природных ресурсов  Западной Сибири мешают:
                     А. Суровый климат     Б. Многолетняя мерзлота     В. Заболоченность 
                                                Г. Все ответы правильные














Тест по теме: «Западная Сибирь»
2  вариант
1. Установите соответствие:

Природный рубеж                                  Часть границы
   1. Уральские горы                                       А. Юг
   2 . р. Енисей                                                 Б. Запад
                                                                          В. Север
                                                                          Г. Восток

2.  Фундамент Западно  - Сибирской платформы по сравнению с Восточно – Европейской образовался:
               А. Более молодой       Б. Того же возраста В. Более древний

3. Мощность чехла осадочных пород на Западно – Сибирской плите по сравнению с Восточно – Европейской:
                             А. Меньше        Б. Такая же       В. Больше

4. Главной причиной усиления степени континентальности климата в Западной Сибири по сравнению  с Русской равниной:
                  А. Воздействия Сев – Лед океана      Б. Уменьшение влияния Атлантики 

5.  Распределение природных зон  на территории Западной Сибири является проявлением:
                               А. Широтной зональности      Б. Высотной поясности 

6. Рельеф Западной Сибири представляет собой:
                    А. Преобладание возвышенностей          Б. Преобладание низменностей 

7. В Западной Сибири следующие природные зоны:
                     А. Арктические пустыни – лесостепи       Б. Тундры – степи    
                                                  В. Лесотундра – полупустыни

8. Преобладающий тип почв в Западной Сибири:
                       А. Подзолистые    Б. Серые лесные     В. Тундровые

9.  Климат Западной Сибири:
                    А. Континентальный       Б. Умеренный     В.  Резко – континентальный 

10. Западная Сибирь богата:
                    А. Лесом и пушниной      Б. Нефтью и газом      В. Торфом и солями  
                                                Г. Все ответы правильны





